
Преимущества своевременной уплаты налогов

[bookmark: _GoBack]Срок уплаты имущественных налогов за 2023 год для физических лиц наступает 02 декабря 2024 года. Что будет, если не уплатить имущественные налоги в виде Единого налогового платежа в срок?
В случае если гражданин по какой-то причине не уплатит в срок имущественные налоги, то начиная с 03 декабря 2024 года, за каждый день просрочки будут начисляться пени согласно ст.75 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК РФ) https://clck.ru/3EYxRw. 
Если сальдо Единого налогового счета будет оставаться отрицательным, то налоговый орган  направит гражданину требование об уплате задолженности, которое должно быть исполнено в течение восьми дней с даты получения (ст.69 НК РФ https://clck.ru/3EYxhC). 
При неисполнении требования налоговый орган принимает решение о взыскании задолженности и обращается в суд с заявлением о вынесении судебного приказа. Взыскание производится на основании вступившего в силу судебного акта о взыскании задолженности за счет имущества должника.
Для недопущения негативных последствий гражданам необходимо своевременно исполнить свои обязательства по уплате налогов.
Преимущества своевременной уплаты Единого налогового платежа:
- не начисление пени;
- исключение судебных издержек;
- исключение материальных затрат в виде исполнительного сбора;
- недопущение ограничительных мер в виде ареста имущества, выезда за границу.
Уплатить Единый налоговый платеж можно:
- используя мобильное приложение «Налоги ФЛ»;
- через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица» https://lkfl2.nalog.ru/lkfl;
- самостоятельно сформировать платежное поручение, используя сервис «Уплата налогов и пошлин» на официальном сайте ФНС России https://service.nalog.ru/payment/index.html;
- через личный кабинет портала Госуслуги;
- в приложениях и офисах банков;
- в офисах Почты России.
Подробнее с информацией о получении налоговых уведомлений и уплате имущественных налогов можно ознакомиться на Промостранице «Налоговое уведомление 2024 года»  https://www.nalog.gov.ru/rn77/promo/nu24/.
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